

为公益举牌 用爱心加价 明珠璀璨慈善拍卖晚会举行

浙江有礼 益满丽州

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 8月23日晚,明珠璀璨慈善拍卖晚会在永康宾馆举行。省政府原副省长、党组副书记,十一届省政协副主席、党组副书记陈加元,金华市慈善总会副会长陈生平,永康市政协副主席胡增强及相关单位负责人、爱心企业家代表共计200余人参加活动。

陈加元高度肯定了我市三级慈善组织网络和慈善品牌建设等方面取得的成果,并希望通过此次慈善拍卖活动,把人人可慈善、时时可慈善、处处可慈善的理念传递到千家万户。

胡增强表示,举办此次慈善拍卖活动,不仅是对困难群体的关怀,更是对全社会的一次温暖号召。希望有更多企业

投身慈善事业,发挥示范引领作用,激发社会各界参与慈善的热情,形成人人向善的良好风尚,绘就共同富裕的壮美画卷,为打造世界五金之都、品质活力永康作出更大贡献。

当晚,由明珠建设集团捐赠的30幅书法、绘画、摄影作品进行了拍卖。现场气氛紧张热烈,社会各界人士纷纷举牌,用爱心加价。

用书画赋能慈善、用慈善涵养文化。现场看到这么多企业家与爱心人士

参与拍卖,我们十分高兴。希望以此慈善拍卖会为契机,让更多的人一起点燃慈善之光、希望之光。市慈善总会副会长俞福才表示,市慈善总会将汇集更多社会力量,厚植慈善事业沃土,探索更多公益新思路、新模式,为我市慈善事业高质量发展增添新动能。

本次拍卖采取有底价、增价拍卖的方式,经过三轮竞拍,共筹得善款118万元。所有善款将用于慈善救助和慈善公益事业。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 金华市委宣讲团报告会在我市举行

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(融媒记者 胡轩) 根据金华市委统一安排,8月22日,学习贯彻党的二十届三中全会精神金华市委宣讲团报告会在我市举行。

报告会上,宣讲团紧扣习近平总书记重要讲话精神和全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,围绕党的二十届三中全会的重大意义,习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,进一

步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措,以及抓改革落实的基本要求等进行了系统阐述和深刻解读,主题鲜明、站位高远、内容丰富。

报告深入分析了金华和永康上半年经济运行情况,从促进民营经济高质量发展、建设现代化产业体系、新型城镇化建设、扩大高水平对外开放等方面,结合永康实际,对全力推动党的二十届三中全会精神落地落实提出了具体务实的建议,具有很强的针对性、指导性和操作

性。

宣讲团指出,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。要持续深化党的二十届三中全会精神学习宣传宣讲,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神结合起来,找准改革发展切入点、契合点,全力以赴打好五战双强组合拳,以改革创新的思维推动高质量建成世界五金之都、品质活力永康。

会后,宣讲团前往芝英镇进行宣讲,并从加快乡村全面振兴的角度,提出了建设性意见建议。

交流先进经验 提升防治能力

全省各地森防系统 负责人齐聚我市 充电

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 胡徐婕 胡晨) 8月22日,全省林业有害生物防治业务培训开班仪式在我市举行,来自全省各地森防系统负责人参加。

省森林病虫害防治总站专家讲解了2024年松材线虫病防治质量、林业有害生物监测预报、数字森防应用等内容,重点介绍了疫情防控工作的几个关键,以及如何高质量完成秋季普查工作等。我市作了国家级松材线虫病综合防治试点市建设成效汇报。

去年,我市启动了试点市建设,通过建立新制度、新技术、新产品、新理念为核心的“四新”综合防控体系,提前两年完成了五年攻坚行动目标任务,全面实现松材线虫病疫情指标“五下降”。

在白云水库,与会人员参观了无人机调运疫木和高质高效疫木就地除害技术。在针叶林阔叶化改造示范区松林改培现场,与会人员了解了我市林相改造示范区项目成果。

强纪筑忠诚 明责促担当

市法院举行新入职青年干警 座谈会暨廉政集体谈话会

本报讯(融媒记者 李涵英) 8月23日,市法院举行新入职青年干警座谈会暨廉政集体谈话会。

会上,来自不同岗位的8名新入职干警分享了入职以来的工作感悟与体会。会议组织新干警学习了法院各项规章制度及廉洁从政的相关要求。会议强调,新干警要时刻绷紧廉洁自律这根弦,将规章制度内化于心、外化于行,做到知敬畏、存戒惧、守底线,确保在职业生涯中始终保持清正廉洁的本色。

座谈会上,市法院负责人结合自身工作经历,向新干警传授经验,鼓励新干警要勇于面对挑战,敢于担当作为,不断提升自己的专业素养和综合能力,为法院事业发展贡献力量。

最后,新干警在庄严的国旗下进行宣誓。他们郑重承诺,将始终牢记初心使命,恪守职业道德,忠诚履职尽责,以实际行动践行司法为民、公正司法的理念。

以乐会友 以艺传情

日前,由中国民主建国会永康市基层委员会和市文联主办的一场音乐座谈会在总部中心举行。上海音乐学院青年指挥家、二胡演奏家陈晓栋与我市音乐界人士围绕二胡地方风格技法剖析及中外乐团指挥知识进行了交流探讨。大家以乐会友、以艺传情,共同感受传统文化的艺术魅力。

融媒记者 杨成栋 摄



整体签约率超80%

周塘区块旧城区改建项目 房屋征收补偿协议正式生效

城市更新进行时

本报讯(融媒记者 王昊) 8月24日,周塘区块旧城区改建项目国有土地上房屋签约率达到80%以上,标志着周塘区块国有土地上房屋征收补偿协议达到了相关法律法规规定的生效条件。

连日来,周塘区块旧城区改建项目指挥部的工作人员每天都忙着和征迁户沟通交流,讲透政策、讲清形势、讲好未来。工作人员的辛勤付出也赢得了群众的理解、信任和支持。

我昨晚刚回永康,今天一大早就过来签约了。征迁户胡建伟常年在湖州经商,听说项目启动签约后,趁着周末就抓紧赶回来签约了。他说:我对补偿政策不是很不明白,工作人员就很热心地给我解答,遇到其他问题也第一时间给我解决,我就非常放心地签约了。我很期待住上新房的那一天。

自8月20日周塘区块旧城区改建项目正式启动签约以来,全体征收工作

人员扎根现场,为征迁户提供全天候服务,做到全过程公开公正透明。20日签约率43%、21日签约率68%、23日签约率82.8%。签约率每天都在刷新,仅用4天就突破80%,为项目签约清零打好了基础。

未签约的请在8月31日前完成签约手续,不要错过第一阶段签约奖。周塘区块旧城区改建项目指挥部相关负责人表示,接下来,指挥部将继续做好征迁户的签约服务工作,同时将统筹安排已签约居民的腾空、搬迁等服务保障工作。